Egy jarvany terjedését vizsgaljuk egy 0 < V < 1 milli6 lakost varosban. A jarviny okozta megbetegedésrdl a
kovetkezdket tudjuk:

— a jarvany lappangéasi ideje 0 < L < 15 nap, a fert6zott személy ezalatt tiinetmentes, végzi a szokisos teendéit;

— a fert6zott, de még tiinetmentes, igy kozosségbe jaro személy naponta atlagosan 0 < F' < 10 tovabbi személyt
fert6z meg, akik a kovetkezs naptoél tekintendsk fert&zottnek;

— a lappangési id6 utan a fert6zott személy 0 < B < 15 napig, felgyogyuldsaig otthon marad, ilyenkor mér nem
fert6z;

a gyogyult személy visszatér szokisos teendihez, de mér nem fert6z, és nem is fertézhets djra;

— a jarvanyt egy személy hozza be a varosba, aki a lappangasi id6 elsé napjan érkezik, tehat az el6z6 napon
fert6z6dott meg;

a jarvanyt mindenki elkapja, és addig tart, amig a legutolsé ember is fel nem gyoégyul.
Készitsiink tablazatkezel alkalmazast, amely a V', L, B, F paraméterek fiiggvényében
— megadja, hogy hany napig tartott a jarvany a varosban (J);

— megadja, hogy melyik napon volt a legtobb beteg otthon (O), és hanyan voltak (H);

— ko6z6s diagramon abrazolja a lappangd fertézottek, a betegek, és a gyodgyultak szamét a jarvany kezdetétsl a
jarvany végéig.

Bekiildends a megoldas tartalmaz6 munkafiizet a tablazatkezel§ alapértelmezett formatuméban és kiterjesztésével
(pl. 1143.x1s, i143.xsc, ...). A munkafiizet egyik munkalapja tartalmazza

— az A1:B4 tartoményban a jarvanyt leird paraméterek nevét, valamint értékét (ez utobbiakat lehessen modositani);
— a C1:D3 tartomanyaban a fenti kérdésekre adott valaszokat;

— a munkalap tovabbi része a megoldas kiszamitasat.

A munkafiizet mésik lapja tartalmazza a jarvany idébeli lefolyasat abrazoloé diagramot.



